



我眼中的春天

小记者 王婧琪

春天像一位神奇的画家，带着五彩的画笔，悄悄来到人间。

我家附近的池塘是春天最美的画作之一。清晨，我来到池塘边，春风轻柔地抚摸着我的脸庞，带来了花朵的芬芳。池塘里的水清澈见底，水面像一面镜子，倒映着蓝天和白云。池塘边的小草从土里探出脑袋来，非常嫩绿，像给大地铺上了一层绿色的地毯。我蹲下身子，用手轻轻触摸那柔软的草，感受它顽强的生命力。

池塘边有几棵垂柳，细长的柳枝垂落在水面上，随着微风摇曳，仿佛柳树姑娘在对镜子梳妆。天空中，燕子欢快地飞来飞去，它们剪刀似的尾巴在空中划过优美的弧线。偶尔还能听到小鸟叽叽喳喳的叫声，似乎在诉说春天到来的喜悦。

不远处，小朋友们在草地上嬉笑玩耍，他们放风筝、捉蝴蝶，那清脆的笑声在空气中回荡。偶尔有春雨飘落下来，像牛毛，滋润着大地。

春天真美啊！我爱这多姿多彩的春天，我爱这生机勃勃的春天。

(莘县实验小学 指导老师 陶燕敏)

传承雷锋精神

小记者 张皓政

3月的春风轻拂校园，柳枝吐新芽，花儿绽笑脸。老师说，雷锋叔叔就如这春风，以点滴善举温暖无数人。

上学期，我在校门口看到一名一年级的妹妹摔倒，文具散落一地。我赶忙扶起她，帮忙捡东西。那一刻，我感受到帮助别人是一件快乐的事。原来，助人无需惊天动地，只需弯腰伸手，便是在践行雷锋精神。

我们年纪虽小，也能以己之力助人、服务集体，如公交车上让座、公园里捡垃圾、帮父母做家务，这些小事都能让生活更美好。

同学们，行动起来，在这温暖的3月，让雷锋精神在心中扎根，在我们的生活中处处绽放文明之花。

(东昌府区怡景小学 指导老师 于蕾)

我的梦想

小记者 苏荣飞

我的梦想是当一名科学家，发明一款超级无敌的智能手机，我给它起名叫“小智”。它的外形特别漂亮，而且能像孙悟空一样会七十二变。

你在做饭时如果来电话，“小智”会用摄像头看看你在忙什么。发现你腾不开手，它就变成小话筒自动帮你接听电话；要是接到诈骗电话，它会立刻变成电子警察，搜索出骗子所在的位置，再把骗子的模样拍下来，方便警察抓捕。

如果遇到不会的问题，你对这款手机说：“小智小智，请告诉我这道题怎么做？”它就会立刻变成小老师，



耐心地教你，一遍不会教两遍，两遍不会教三遍，直到把你教会为止，而且它从来不会发脾气。

要是外面游玩，没人给你拍照，你对这款手机说：“小智小智，请你帮我拍几张照片。”这款手机就会给你选好角度，帮你拍最漂亮的照片。

当玩累了的时候，你就可以对着这款手机说：“小智小智，我要回家。”眨眼间，这款手机就会变成空中飞车，载着你稳稳当当回家。它不仅能在空中飞，地上跑，还能在水里游呢。

当觉得无聊、烦闷的时候，你还可以和这款手机聊天，它会立马看穿你的心思，并且帮你解决各种难题。

除了上述这些，这款手机还能帮人们做许多事情。我相信，只要我好好学习，天天向上，就一定能制造出这样的手机。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 潘雨晴)

春天来了

小记者 吴家怡

春天来了，妈妈带我去找春天。

小草探出头来，好奇地东张西望，花儿开了，有桃花、杏花，还有美丽的小野花，柳树也长出了嫩芽。

小河解冻了，小鱼游来游去，我和妹妹仔细看了看，还有几只小蝌蚪，它们游来游去是在找妈妈吗？

天上有各种各样的风筝，它们争相追逐，好像在比谁更厉害。

啊！多么美丽的春天。

(高唐县第三实验小学)

有意义的植树

小记者 徐英棋

当清晨的第一缕阳光洒向大地时，我坐上了去景阳冈的客车。因为，我要和同学去那里植树。

我们很快就到了景阳冈。我们领了工具就兴致勃勃地去植树了。

我和吕绪栋一组，我们的首要任务是挖一个坑。吕绪栋接下了这个任务，他手脚并用，使出九牛二虎之力，不一会儿就累得汗流浹背。于是，我俩就轮流挖坑，经过努力，终于挖了一个不深不浅的坑。然后，我小心翼翼地把小树苗移入树坑，吕绪栋扶着树苗，我填上土。最后，我们给小树浇水。我们看着自己的劳动成果笑了起来。

我的植树之旅真是太有意义了。

(阳谷县实验小学 指导老师 张静)

可爱的小兔子

小记者 任美琳

姥姥家养着一些小兔。上周六，我去姥姥家观察小兔。

小兔是灰黑色的，眼睛又红又大，像两颗红色玻璃球。小兔有长长的耳朵、短短的尾巴。它的毛特别光滑，毛茸茸的，摸上去很舒服。

我拿几片叶子喂小兔，它们先闻一下，确定没有“毒”，才慢慢张开嘴吃起来。

小兔们吃饱了，喝足了，小短腿缩了起来，满意地眯起眼睛，在那儿懒洋洋地晒太阳。

小兔真可爱。

(聊城市第二实验小学 指导老师 王艺博)

美丽的校园

小记者 肖京菁

每天清晨，当我背着书包走进校园时，都会忍不住放慢脚步，细细欣赏这美丽的校园。

春天，校园里最引人注目的是教学楼前的两棵海棠树。它们像两位慈祥的老人，伸展着粗壮的枝干，为我们遮风挡雨。树上开满了粉红色的小花，远远望去，就像披上了一层薄薄的纱。微风吹过，花瓣纷纷扬扬地飘落下来，像下了一场花雨。我们常常在树下读书、玩耍。

夏天，操场边的月季花开得正艳。红的像火，粉的像霞，黄的像金，一朵朵争奇斗艳。蝴蝶在花丛中翩翩起舞，蜜蜂忙着采蜜。体育课上，我们在这里跑步运动，汗水浸湿了衣衫，但脸上洋溢着快乐的笑容。

秋天，校园里的银杏树换上了金色的衣裳。树叶像一把把小扇子，在秋风中轻轻摇曳。课间，我们喜欢捡起地上的银杏叶，比一比谁捡到的叶子更大、更漂亮。有时候，我们还会把叶子夹在书里做书签，让秋天的气息永远留在书本中。

冬天，虽然花草树木都凋零了，但我们的校园依然充满生机。清晨，读书声从教室里传来；课间，操场上回荡着我们的欢声笑语。

这就是我美丽的校园，它像一位慈祥的母亲，用四季变换的美景滋养着我们，用知识的甘露浇灌着我们。在这里，我们不仅学到了知识，还收获了友谊和快乐。我爱我的校园，它是我心中最美的风景。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

有趣的杂技表演

小记者 赵锦霄

天气晴朗，万里无云。上周六，我们小记者去了聊城市杂技团看杂技表演。

我坐在第一排。很快，杂技表演开始了。杂技内容是西游记的故事。我看过《西游记》的动画片，但没看过杂技版《西游记》里，我第一次目睹了杂技的精彩与惊险。在节目中，东海龙宫的呼啦圈表演让现场的小记者都看得目不转睛；天宫里的顶碗表演看得我心惊胆战，生怕一不留神，缸掉地下，摔个粉碎。更为神奇的是“顶飞碟”的一幕：仙女们手擎多个细棍，每个细棍上面都顶着一个碟子，转得飞快，还有精彩的动作，碟子却稳稳地在细棍上飞舞，我们都情不自禁鼓起掌来。

虽然杂技表演结束了，但精彩的瞬间留在我的心中。妈妈告诉我说，这就是“台上一分钟，台下十年功”的结果。

(于集镇中心小学 指导老师 刘春利)

植树

小记者 陈俊宇

3月12日是植树节。这一天，小刚、小明、小红开开心心地去公园植树。

只见小刚、小明手握铁锹挖树坑，额头上满是汗珠。过了一会儿，一个树坑挖好了，小红精心地挑选了一棵茁壮的小树苗，小心地移入树坑，并用手扶好。小刚和小明又挥舞着铁锹填土，栽好之后他们又一起给小树浇水。

看着小树栽好了，三个小伙伴脸上都露出了满意的笑容。

(高唐县第一实验小学)